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Politica privind calitatea și mediul

 »  Contribuim la protecţia mediului printr-o utilizare eficientă a 

resurselor, prin implementarea în unitatea noastră a unor procese 

de producție cu emisii reduse şi cu o producere minimă de deșe-

uri. Printre aceste procese implementate se numără procesele 

eficiente din punct de vedere energetic şi reducerea emisiilor de 

gaze cu efect de seră, precum şi un management al calităţii aeru-

lui. De asemenea şi un consum responsabil de apă şi un manage-

ment corespunzător aplicat în domeniul calităţii apei, toate aces-

tea, ca de altfel şi gestionarea responsabilă a produselor chimice, 

fac parte şi ele din principiile noastre standard.

 »  Realizarea unei calități superioare înseamnă, de asemenea, res-

pectarea standardelor dure de mediu. Tratăm standardele impuse 

prin lege și de către diferitele organisme oficiale ca pe niște cerințe 

minime.

 »  Ne actualizăm și îmbunătățim regulat procesele pentru a optimiza 

calitatea, serviciile pentru clienți, costurile, tehnologia, protecția 

mediului și siguranța la locul de muncă. Realizăm acest lucru prin-

tr-un sistem de evaluare comparativă globală, prin lecții învățate și 

analize de management.

 »  Identificăm riscurile specifice fiecărei zone a companiei și le eva-

luăm la intervale regulate. Dacă este necesar, vom lua măsurile 

corective adecvate. Eficacitatea acestor măsuri trebuie să fie, de 

asemenea, demonstrată.
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 »  Întreaga companie este orientată spre dezvoltarea, producția și 

marketingul celor mai bune produse și servicii din clasă. Criteriul 

de referință pe care îl aplicăm muncii noastre zilnice este cel al 

respectării cerințelor clienților noștri. În acest context, obiectivul 

nostru este acela de a ne satisface clienții, dar și de a-i încânta.

 »  Succesul continuu al companiei noastre depinde în foarte mare 

măsură de menținerea unei forțe de muncă calificate care să se 

identifice și să susțină politicile companiei. Toți angajații noștri se 

angajează personal să respecte standardele noastre de calitate 

și de mediu și sunt responsabili pentru deciziile pe care le iau în 

acest sens. Acordăm o mare importanță dobândirii și păstrării 

cunoștințelor și abilităților.

 »  Se așteaptă ca toți furnizorii noștri să respecte regulamentele 

corespunzătoare.

 »  În toate procesele noastre comerciale, facem tot posibilul să evi-

tăm potențialele erori. Scopul nostru și rolul echipelor noastre de 

management este de a obține o calitate fără defecte (zero).

 »  Folosind cea mai bună tehnologie disponibilă, ținând cont de efi-

ciența costurilor, ne asigurăm că procesele noastre sunt eficiente 

și sigure și că acestea au un impact minim asupra mediului.

Orientarea strategică pe piață, cea mai bună calitate din clasă, o abordare proactivă privind protejarea mediului, politici energetice efi-

ciente din punctul de vedere al utilizării resurselor, siguranța la locul de muncă și respectarea principiilor etice stau la baza a tot ceea 

ce întreprindem la ElringKlinger. În calitate de companie, suntem pe deplin angajați față de clienții noștri și de satisfacerea cerințelor 

acestora. Considerăm că aceasta este singura modalitate de a fi de succes pe termen lung. Consiliul de administrație oferă informațiile 

și resursele necesare, promovează o mentalitate conștientă de risc în contextul sistemului de management al riscului și se asigură că 

obținem rezultatele dorite. De asemenea, este responsabil pentru menținerea și îmbunătățirea sistemului de management. De aseme-

nea, se iau în considerare toți factorii interni și externi relevanți pentru structura companiei. În consecință, următoarele principii sunt 

esențiale pentru politicile companiei ElringKlinger: 


